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1°. Ilycts m, n, r — HaTypaJbHbIE YUCIA, IPUIEM 171 U 71 OTJIUIHLI OT €INHHIIbL,
N =mnu 2(0),2(1),...,2(m — 1) — dbukcuposanubie KoMIIekcHble ducia. O6o-
sHauuM depes3 Q. (j) auckperubiii N-niepuojudeckuii B-ciuiaitn nopsiika r [1; 2,
c. 9-15].

Pacemorpum juckpernbiii N-TIepnoimdecKuil CrjiaitH BUIA
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Sen(f) =D c)Qu(G—pn),  JEL (1)

p=0
V/IOBJIETBOPSIIOIIUH HHTEPIOJISIIIUOHHBIM YCJIOBUAM
Sra(ln) = z(1), le0:m—1.

B [3] uzyuasocs noeegenne crutaitna S, ,(7) npu n — co. Hac unrepecyer mosese-
uue S, ,(j) upu r — oo.

2°. Haitném nuckpernoe npeobpasosanne Pypoe ot S, .
NPEJAJIOXKEHUE 1. Jlaa cnekmpa X, = Fn(S,,) cnpasedausa gopmyaa
X, =V, Z, (2)
2de Z = Fp(z) unpuqge0:n—1

n6a(q), ecau | = 0;
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Hoxkazarennbcrso. Cormacho (1) nmeem
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Bocmnosb3yemes uzsectHoi dhopmyiioit [2; c. 22|

Fa@) )= 258, heoim-1
rje
n?r-1 npu k = 0;
To(k) =141 &= sin(mk/m 2 (3)
Esz(sm Smik))/N)) npu ke l:m—1.
[Homyunm
X, (k) =V (k)Z(k), keO:N-—-1
o F k
Hanee, kKak uzsectno |2, ¢. 11],
n?r npu k = 0;
FN(Qr)| (k) = ¢ [sin(rk/m)\*"
[ ( )]() (%) npu ke l: N — 1.

Orcroma n u3 (3) B custy m-nepuopunanoctu dbyukuun 1, (k) ciaeayer, 1To

V) =n Vi) = V2m) = - = Vi((n— Um) =0,
To ectb Vp(gm) =nd,(q), g €0 :n—1L lpuk=gm+1,1 €1:m— 1, dopmy-
na mist V. (k), ykazanuast B GOPMYTHPOBKE TPEJIOXKEHNsT, TIPOBEPSIETCsT HETIOCPE/T-

CTBEHHO. O

3°. O6o3HaYNM

. o Tk
Q. = Sl W, E Ozstrl



Tormampulel:m—1

Vilgm +1) = (a;mHAl)fl, ge0:n—1. (4)
Od4eBuHO, 9TO
n—1
Vi(gm +1) = n, lel:m-—1. (5)
q=0

910 paBeHCTBO BepHO U 1ipu [ = (.
[Tokazkem, 4To

Vi(N—k)=Vy(k), kel:N-—1. (6)

I[Iyctb k =gm +1, g € 0:n—1,1 € 0: m—1. Ilpu [ = 0 umeem k = qm,
q€l:n—1, tak aTo

V(N = K) = Vi((n — qym) = ndu(n —q) = 0 = n(q) = Vilgm) = Vi ()

Bosemém [ € 1 : m — 1. B arom ciiyaae N —k = (n —q — 1)m + (m — 1).
B cuny (4) nosyanm
V(N = k) = (ahy_p Amt)

dcno, uro ay_p = ay. Ocraéres mpoBeputh, 9to A,,_; = A;. D10 cuenarTh IPoOCTO:
n—1 n—1 n—1
- 1 . 1 .
L= ﬁ § :asm-i-l - ﬁ CkN—(sm—i—l) - ﬁ a(n—s—l)m+(m—l) -
s=0 s=0 s=0

1 n—1
_ - E -r _
- n O‘/s/er(mfl) - Am—l'
s'=0

Ormernm eré omgHO cBOiicTBO criekTpa V. . Ilpn uéraom m

n—1 r\ —1 n—2 r\ —1
Qm /2 /2
V.(z) = E e = 2+§ - ) 7
(2) n<S:O (asm-i-m/?) ) n( - (O‘sm-i-m/?) ) ™)

S

B wacraocTu, mpu 4étHoM m u n = 2

V() =3=1



4°. Beném N-niepuondeckuii criekTp V, clieayomnmmM o0pasoM:

V() = n HkazO,l,...,L(m—l)/QJ,
’ 0 upuk=|m/2|+1,...,|N/2|.

ITpu gérHoM m monosmuresnsHo nosoxkuM Vi(m/2) = n/2. C nomornpio paBeH-
cra Vi(N — k) = V.(k) pacupocrpanum V, Ha Bech ocnouoit nepuog 0 @ N — 1.
Ha puc. 1 npeacrasienst rpacducu Vi (k) npu m =3, n=3um =4, n = 3.

0 1 4 5 8 01 2 3 6 9 10 11

m=3,n=3 m=4,n=3

Puc. 1. l'padurn cnexrpa V. (k) Ha ocHOBHOM Hepuo/ie

Ouesujno, uro Vi(gm) = nd,(q), ¢ € 0: n — 1, moCcKOIBKY
lm/2] +1<m u n—1m< N—|m/2] —1.

SHaUNT, IPU BCEX HATYPAJIbHBIX T

V.(gm) = Vi(gm), qge0:n—1. (8)
IHPEOJIOZKEHWUE 2. Cnpasediuso npedesvroe coommowerue
lim V,.(k) = Vi(k), ke Z. 9)
r—00

HokazarenbcTtBo. [Ilyctb k=gm+1,¢q€0:n—-1,1€0:m—1.1lpul =0
peJIJIOZKEHNE SIBJISIETCST TPUBUAILHBIM CJICJICTBIHEM paBeHCTBa (8). B mambHeiimem
cunraeMm, yro [ € 1 :m — 1.

Ham noTpeGyroTest HeKoTopbie cBoficTBa wmcen ay, = sin(kr/N), k € 0: N —1.

1) Hawubosibiiee 3HaUeHNE () PABHO a|n/2|- Ilpn neuérnom N ono mocruraercs
Ha aByx uHjekcax k = (N —1)/2 u k = (N + 1)/2; npu uéraom N — Ha
onHoMm k = N/2.

2) Qg > qqupn s € 1 :n—1mul €1: [(m—1)/2]. Dro cregyer us
HEpaBeHcTB 2l < m,

l<sm+l<(n—1)m+Il<nm-—I

U paBeHCTBa ; = apy_; (M. puc. 2).



0 T

Puc. 2. Tpaduk bynxnun y = sin? 2 Ha nepuose

3) Ecau m gérno, To Qgmim/2 > Qe IpH s € 1 :n — 2. [leficTBUTEIBbHO,
m/2 <sm+m/2< (n—2)m+m/2<nm-—m/2.

Bepuémcs k mokazaresbcTBY mnpesiokenus. CHadajia paccCMOTPUM  CJydait

g=0,l¢€1: L(m— 1)/2J. Nnmeem

Vi(l) = n(l v ni(a:; ))1

s=1

B cuy cBoiicrBa 2) gmcest qy moJtydaeM

lim V,.(I) = n = V,(I), lel:|(m—1)/2]. (10)

r—00

Teneps Bocmosib3yemMcst paBeHCTBOM (5), COMVIACHO KOTOPOMY

[asry

n—

Viigm +1) =n, lel:|(m—1)/2].

Il
o

q

Bee sesmuunst V,.(gm + 1) weorpunarenbust u V,.(I) — n opu r — 00, HOITOMY
nmpuqgel:n—1

TILIEOW(qm+l):O:K(qm+l), lel:|[(m—1)/2].

Mpb! ipuHsA/IM BO BHUMAHHUE, 9TO L(m — 1)/2J +|m/2]=m-—1mn
(n—1m+ [(m—1)/2| =N — |m/2] — 1.
Takum obpasom, ipu Beex ¢ € 0 : n — 1 BBINIOIHSAETCS TTPeIeIbHOE COOTHOIIEHE

lim V,.(gm + 1) = Vi(gm + 1), lel:|[(m—1)/2].

T—00

[Ipu 9éTHOM ™M JAOMOJHUTESBHO paccMOTpuM ciydail | = m/2, korga Vi(l) =
= n/2. Ha ocroBanuu (7) u cBoiicTBa 3) 9mces oy, nMeeMm

lim V,.(m/2) = § = V.(m/2).

r—00



dcno rakzxke, uyTo B cuity (6) u aHAJOTMIHOIO CBOMCTBA criekTpa Vi
Tlggovr((n —1)ym+m/2) = Tlggo Vi(m/2) =% =
=Vi(m/2) =Vi((n — )m +m/2).

Coruacuo (5)
n—1

ZVr(qm—i— m/2) = n.

q=0
Vuuresag, uro V,(m/2) — n/2 u V,((n — 1)m + m/2) — n/2 upn r — oo,
3aK/I09aeM, 9To ipu ¢ € 1 :n — 2
lim V,.(gm +m/2) =0 = Vi(gm +m/2).
r—00
Suauut, mpu Bcex ¢ € 0:n — 1

lim Vi.(gm +m/2) = V.(gm +m/2). (11)

[Ipu m = 2 muOXKecTBO 1 : M — 1 COCTOUT U3 €IUHCTBEHHOI'O HMHJeKca [ = 1 =
= m/2. B sTom ciyuaae coorrorenne (11) 3aBepriaer JOKa3aTeIbCTBO HPEIOXKE-
HusA. B jpajbHeiimeMm camTaeM, 9To m > 3. DTO rapaHTHPYET HEIyCTOTY MHOXKe-
crBa [m/2]+1:m— 1.

Cormacuo (5)

i
L

Vi.(gm +1) = n, le|m/2]+1:m—1, (12)

o

—
pu sToM B cuity (6) u (10)
lim V, ((n = 1)m+1) = lim Vy(m — 1) =
=n=V.m—1)=V.((n—1)m+1).
MpbI IpUHSIN BO BHUMAHUE, UTO TIPU YKA3AHHbBIX [
1<m—1<[(m—1)/2].

Teneps u3 (12) caexyer, aro nipu g € 0: n — 2

rli_}n@g%(qm—i—l):O:V;(qmle), le|m/2]+1:m—1.
Suaunt, mpu Bcex ¢ € 0:n — 1

lim V.(¢gm +1) = Vi(gm + 1), le m/2]+1:m—1.
r—00

[Ipengoxenne g0Ka3aHO. ]



5°. Obo3HaunM p = L(m -1)/ 2J 1 BBEJIEM JINCKPETHBIC TPUTOHOMETPUYCCKUE
IIOJINHOMBI

1 & gy
Pmn(j) = — Z whl npu zHeuéraom m (m = 2u + 1),

1 . " .
honn(j) = — <COS 4 Z w?) npu géraom m (m = 2u + 2).

OrmerumM, 9TO 1pU BCEX M
R (In) = 6, (1), leZ. (13)

HeticrBuTensro, ipu m = 24 + 1

-1 m
1
B (i) = —~ (Z Ll ZW@ _
k=0

k=—p

Ilpu m = 2p + 2

-1
) = = (1) + 3 b+ 3 ol ) =

k=—pu k=0
1 m—1 W
— 2 (1) kl kl)_
= (CURIDDREE P
k=p+2 k=0
Vuursisas, uro wi T = WA = wh = (—1)!, npuxomum x (13).

B cuny (13) rpuronoMeTpuyecKuii mOJMHOM

3

Umn (]) = Z(p) hm,n (] - pn)

i
o

YJIOBJIETBOPSIET UHTEPIOIAITUOHHOMY YCJIOBHIO
tmn(ln) = 2(1), le0:m—1.
IHPEOJIOZKEHWUE 3. Cnpasedauso npedesvroe coommowerue

lim Sy, () = tmn(d), JjEZL.

r—00



II; OKa3aTeJIbCTBO. HpI/IHHI/IHI/IaJH)HbIM ABJIdEeTCd cJedyronee paBeHCTBO:

IIpoBepum ero. IIpu HeuéTHOM M UMEEM

N—-1 1 n N-1 1
— s—k
[FCma)] (0) = D hnali) oy = - 30 3wy ™ =n 3 dn(s — k) =
j=0 s=—p j=0 s=—p
1 N-1
—n (Z on(s—k)+ Y On(s— k:)) — V.(k)
s=0 s=N—p
AHaornaHo Tpu YETHOM 1M
;N1 s
- (m/2)j (m/2)j kj AR
[Fov ()] (k) = 5~ (w7 + )+ S dwls — k)
j=0 S=—U
w

— [Fun(2)] (k) [P o)) () = Z(k) Vi (). (15)

Sead) = b )] = ¢ | 2 (V) = V20) 200 | <
< = S|k - V(B 2 (8)

Ocraéres cocaarbes Ha (9). [Ipemnokenne mokaszano. O



6°. HMrak, yCTaHOBJICHO, YTO MHPEJEIOM JUCKPETHOIO HHTEPIOJISIIMOHHOIO
citaiina S, ,(j) Ipu r — 00 SABJIAETCS JUCKPETHBIN MHTEPIOJSIMOHHBI TPUIO-
HOMETPHYECKUIT IIOJTUMHOM t,, ,, (7). Haitném npege ¢, ,(j) mpu n — oo.

[Ipexk e Bcero mokazkem, 4To pu m = 24 + 1

1, ecma j = 0,
hinn(j) = sin(mj/n)
m sin(mj/N)’

. (16)
ecmjel: N—1,

1 =0
Poani) =34 s (17)
’ —sin(mj/n)ctg(nj/N), ecmje€l: N —1.

[Tpu j = 0 dopmyast (16) u (17) oueBugnsr. [Iycts j € 1: N —1um = 2u+1.
Nmeem

S Il AR Y |
P 1 —wy 1—wy
Hamee
1 —w) = (1 —cos(2mj/n)) — i sin(2mj/n) =
= —2i sin(mj/n) [cos(mj/n) + i sin(mj/n)]| =
= —2i sin(7j/n)wi,,.
Anaormano ' .
1 —wl = —2isin(mj/N)wly .
SHauurT,

1—wl B sin(mj/n)  (m-1);
1—w’)  sin(mj/N) “an
N

st 3aBepienust gokasareabera dhopmysbl (16) octanoch yuecTsb, 9To

(18)

—pj, (m=1)j _  (-m+1)j (m—-1)j __
Wy " Won = Wyn Wo N = 1.

Teneps paccmorpum ciydait 7 € 1: N — 1 u m = 2u + 2. Umeem

s Jo_ _
kj —(pt1); W — Wy —j i l—w)
wN e wN 0

3 .
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B cuny (18)

XM: L A sin(mj/n) _

=, N 2n 2N Sln(ﬂ'j/N)

= —cos%j—i—i sin%j—k (cos”—j —1 sin”—j) %
sin(my

N N
o x; Sin(mj/n)
cos =+ + cos N —sin(ﬂj/N) .

MunMmast 9acTh OKa3aach paBHOfI HYJIIO. HOCJIG,H‘HIOIO CbOpMyJIy [IepemnuiieM B BuJe

w

us} E ki _ gip © s}

cos = + Wy =sin = ctg 57 .
k=—pn

[oxenus wa m, npugém x (17).

7°. Beeném HenpepniBHble m-iepuogandeckue Ha R aiapa lupuxie:

dm(z) = M IIPU HEIETHOM M,
m sin(mz/m)
din(z) = L sin(mz) ctg(mz/m) [IpU IYETHOM M.

OueBniHO, 9TO
dn(j/0) = hnn(d),  JEZ, (19)

u coryiacao (13)

dn(l) = 0n(l), 1€

[Tocnenee paBeHCTBO rapaHTUPYET, YTO HENPEPBIBHAA M-TIEePUOInIecKas (DyHK-

s
m—1

U (2) = > 2(p) dyn (2 — p)
p:
VAOBJIETBOPAECT MHTEPIOJIAITNOHHOMY YCJIOBUIO

um (1) = z(1), le0:m—1.

INMPEOJIOXKEHWUE 4. Pasnomepro no x € [0,m] evnoansemesn npedeavroe

coommouenue
lim ¢, ( Lnx]) = U (T). (20)

n—o0
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HokazaTtenbcTBO. VMeeM

b ([n2]) = U (z) = [tmn(LnxJ) - um<vfj>} + [um(vfg — um(:v)}

Cornacho (19)

I09TOMY
m—1 (2 1 )
1 nr-—1 |nx] nx

i —r<
n n n n

Teneps (20) caemayer u3 (21) 1 paBHOMepHOIT HenpepbiBHOCTH Aapa lupuxie d,, (z)
Ha oTpeske [—m + 1, m]. O

8°. Texuuuecku CJIOKHOE TPEJIOKeHne 2 ObLIO, 110 CYIIECTBY, YCTAHOBJIEHO
B [4]. MBI puBesn yCOBEPIIEHCTBOBAHHOE €0 J0KA3aTEIbCTBO.
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